

“民生第一路上，行业协会被指收取‘买路钱’”追踪

司机还没拿回“买路钱” 现在又要交第三次“保证金”

星甸街道称：不交钱就不能在绕镇公路上拉石料，“游戏规则就这样”

核心报道
买路钱

南京浦口区星甸街道的“民生第一路”绕镇公路，被曝建成通车不久，就有人拦路查通行证。想在此拉石料的大货车司机，必须交5700元，才可拿到一张证。10月11日，现代快报8版对此进行报道。星甸街道回应，钱由行业协会收取，属一种新的管理模式。但物价部门调查后，叫停收费，并告知司机可索回所交费用。昨天，在经过一番考虑后，20多名司机决定索要自己交的钱。为此，他们付出的代价是，以后不能再在星甸拉石料。

现代快报记者 付瑞利

他们想留 “买路钱”还没退，又要再交“保证金”

从去年开始，安徽人刘师傅和他的20多个同乡，陆陆续续来到星甸，挂靠到一家名为南京星波的物流公司，为矿山拉石料，大家分别交纳5700元办理通行证。

10月11日，绕镇公路“买路钱”一事被曝光后，还是没人敢主动去找公司或者协会要钱。“把钱要回来，通行证就得交上去。”

接着，他们又收到一条交费通



现代快报10月11日报道



不交钱，这条路真不好走 现代快报记者 李雨泽 摄

他们想走 公司称此前万元保证金已用完，不退了

知。一名司机向记者出示一份《车辆挂靠、承揽合同》。上面写到“每辆车按年交保证金5000元。必须执行。”大伙很纳闷：之前已经交过两次保证金，共计10000元，怎么又开始收了？他说，起初，公司解释保证金是为了防止司机偷料。但之后又说，这笔钱已被用来“买路政”、“买运政”了，“就是路上有人查违章，要罚款了，公司会出面搞定。”

现在，他们被告知想在路上跑，要继续交保证金。司机们决定离开星甸。昨天上午，20多人先一起来到星甸街道矿山石料运输协会，要求把通行证退掉。会长告诉大家，退证要去公司办理。

在南京星波公司，工作人员表示，司机交的5700元不会全额退，要扣掉两个月的使用费，900多元。“扣就扣吧，只要能退回来就

行。”除了这笔“买路钱”，他们还提出，希望公司把此前交纳的10000元保证金中，剩余的部分，即“买路政”、“买运政”后，还没用完的钱，退给大家。但星波公司称，车子上路跑，难免因违章被路政、运政处罚。遇到这种事情，都是公司出面解决。目前，这笔保证金已被当做“罚款金”用完。票据丢了，无法提供。

司机反映

“司机交的‘买路钱’或达数百万，没几个人敢要回”

在10月9日的采访过程中，曾有常年在星甸拖运石料的司机告诉记者，到这里拉货的车子有上千辆，如果每辆都交了钱，总金额将达数百万，“敢拿回‘买路钱’的人没几个。”

星甸街道

不交钱就不能上路，“游戏规则就这样”

昨天，星甸街道负责宣传的人员表示，只要司机要求退钱，通行证就会被收回，他们就不能再在绕镇公路上拉石料。他称，协会对会员单位收钱，只认矿山，其实是矿山收了司机的钱。司机不是会员，与协会没有关系。“游戏规则就是这样的。想在这个地区做，就由矿山统一管理。不服从管理，不参加集体，怎么做呢？”

“奇怪，你妻子右侧卵巢不见了” 难道是两年前那次手术误切的？

六合人民医院否认为医疗事故；检查显示右卵巢位置有包块

核心报道
卵巢疑云

最近，谭女士因为宫外孕住进南京江北人民医院，医生在为她做左侧输卵管切除手术时，吃惊地发现她的右侧卵巢没有了。卵巢是身体的一个重要器官，怎么会找不到呢？谭女士2年前曾因宫外孕在六合人民医院做过右侧输卵管切除手术，她怀疑是医生当时误切了右侧卵巢。对此，六合人民医院调出当年手术资料，否认医生误切其卵巢，并建议她到南京大医院复诊。她到市妇幼保健医院做超声检查，也没发现右侧卵巢，只有右侧包块。

现代快报记者 赵守诚/文
邱稚真/摄



检查显示，谭女士左侧卵巢正常，而右侧未发现卵巢

六合人民医院手术记录

奇怪

“你妻子右侧卵巢不见了”

谭女士生于1972年10月，四川内江人。今年9月28日，谭女士因为宫外孕住进南京江北人民医院，于次日做了左侧输卵管切除手术。

手术过程中，医生对她老公说，“奇怪，你妻子右侧卵巢不见了。以前做过卵巢切除手术吗？”

质疑

六合人民医院把右侧卵巢切除了？

其实早在2年前，谭女士也曾宫外孕，于2011年4月27日在六合人民医院做了右侧输卵管切除手术。“妻子只做过那一次手术，可那是切除右侧输卵管；现在找不到右侧卵巢，难道也在那时一起切除了？”谭女士的丈夫准备向六合人民医院讨个说法。

六合人民医院：

“右侧卵巢外观正常”不可能误切

六合人民医院调出当年住院资料，谭女士的手术经过记录中表示，“……卵巢未见明显异常。决定行右侧输卵管切除。手术顺利，患者安返病房。”

记录中明确提及“右侧卵巢外观正常”，据此，院方认为医生不可能误切掉右侧卵巢。

分析

3种可能致右卵巢丢失

10月16日，谭女士到市妇幼保健医院做了超声检查，诊断结果是左侧卵巢正常，大小是2.7cmx1.7cm，右侧有个包块，大小是2.3cmx1.6cm。医生告诉她，右侧只有包块，未见到卵巢。

昨天，相关妇产科医生分析了她的右卵巢突然丢失的原因。

第一种可能，卵巢囊性病变，变成了囊肿。市妇幼保健医院超声检查显示，右侧附件区有液性包块。有医生认为，这个包块就是卵巢囊变后形成的。六合人民医院妇产科倾向于这一说法。

第二种可能，出现血块粘连，盖住了卵巢。相对于子宫来说，卵巢较小，患者开过刀后，发生再粘连，会出现包块、血块，遮盖住卵巢，因此做超声检查时看不到卵巢。

第三种可能，也就是患者谭女士怀疑的，医生在切除右侧输卵管时，误切了右侧卵巢。对此，六合人民医院妇产科表示不可能，称主刀医生经验丰富，不可能犯那样的低级错误。